
 

 

                                            NJOFTIM PËR KONSULTIM ME PUBLIKUN 

 

Titulli: Konsultim publik për caktimin e zonave të administrimit të parkimit dhe tarifave të 

shërbimit të parkimit me pagesë në territorin e Bashkisë Vlorë. 

Propozuesi i projektaktit: Kryetare e Bashkisë. 

Qëllimi: Ky bashkëbisedim me banorët dhe grupet e synuara te interesit dhe ato te margjinalizuara 

të Bashkisë Vlorë ka si qëllim vëmendjen që i jepet nevojave dhe dëshirave të komunitetit në lidhje 

me lehtësimin e trafikut rrugor në qytetin e Vlorës. Nëpërmjet tij synohet mbledhja e sugjerimeve 

të komunitetit lidhur me caktimin e zonave të administrimit të parkimit dhe tarifave të shërbimit 

të parkimit me pagesë në rrugë dhe sheshe në territorin e Bashkisë Vlorë. 

Kalendari i konsultimit: Konsultimi me komunitetin do të zhvillohet në ambientet e Pallatit të 

Kulturës “Labëria” në datë 20.02.2026, ora 11:00.  

Gjithashtu, nga data e publikimit në faqen ëeb të bashkisë dhe në shpalljen publike në ambientet e 

jashtme, gjithë grupet e interesit dhe qytetarët janë të lutur që gjithë sygjerimet e tyre janë të 

mirëpritura deri më datë 17 shkurt 2026, në adresat e emaileve: 

aurora.kamberaj@vlora.gov.al – Koordinatore për Njoftim dhe Konsultim Publik. 

 daut_zeraj@hotmail.com  

Pjesëmarrës:  

 - Nga ana e Bashkisë: Kryetar i Bashkisë, Këshilltarët e Këshillit Bashkiak, Sekretar i Këshillit 

Bashkiak, Koordinatori për Njoftimin dhe Konsultimin Publik, drejtues/punonjës të administratës, 

Administratorët e Njësive Administrative.  

- Nga komuniteti: Banorët e Bashkisë Vlorë, anëtarët e shoqërisë civile, anëtarë të biznesit, grupe 

te ndryshme interesi apo grupet e margjinalizuara, etj. 

Forma e konsultimit: Takim në terren. 

 

Qëllimi i këshillimit publik Konsultimi publik në tërren synon konsultimin për caktimin e 

zonave të administrimit të parkimit dhe tarifave të shërbimit 

të parkimit me pagesë në rrugë dhe sheshe në territorin e 

Bashkisë Vlorë 

Përshkrimi i çështjes. Ky propozim ka për qëllim vendosjen e parkimit me pagesë i 

cili do të kontribuojë ndjeshëm në lehtësimin e trafikut rrugor 

në qytetin e Vlorës. Në veçanti, parkimet përgjatë akseve 

kryesore do të bëhen më të menaxhueshme, pasi do të 
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shmangen parkimet abuzive të mjeteve të braktisura, si dhe 

parkimi afatgjatë i mjeteve nga subjekte që ushtrojnë 

aktivitetin e dhënies së automjeteve me qira, të cilat aktualisht 

zënë hapësirat publike të parkimit për periudha të gjata kohore, 

duke penguar qytetarët. 

Gjithashtu, kjo masë do të sjellë përmirësim të ndjeshëm për 

bizneset që operojnë përgjatë këtyre rrugëve, duke eliminuar 

zënien e hapësirave të parkimit me sende të ndryshme apo 

mjete të palëvizshme, praktikë që cenon përdorimin e ligjshëm 

të hapësirës publike. 

Sa i përket tarifës së vendosur prej 50 lekësh, sipas Vendimit 

të Këshillit Bashkiak, të ardhurat e gjeneruara nga parkimi me 

pagesë do t’i shërbejnë Bashkisë së Vlorës për realizimin e 

investimeve të tjera publike, kryesisht në përmirësimin e 

infrastrukturës rrugore, mirëmbajtjen e saj dhe projekte të tjera 

zhvillimore. Këto të ardhura do të rikthehen drejtpërdrejt në 

shërbim të qytetarëve dhe përmirësimit të cilësisë së jetesës në 

qytet 

 

Kontaktet dhe afatet e 

dërgimit të komenteve, 

rekomandimeve, vërejtjeve; 

Komentet dhe rekomandimet tuaja jepen në adresat e emailit 

të sekretarisë së Këshillit Bashkiak dhe Koordinatorit për 

Konsultimin me Publikun, BRENDA DATËS 17 shkurt 2026, 

në adresat e emaileve:  
 

aurora.kamberaj@vlora.gov.al – Koordinatore për Njoftim 

dhe Konsultim Publik. 

 
 daut_zeraj@hotmail.com - Sekretar i Këshillit Bashkiak 

Ndryshimet kryesore dhe/ose 

alternativat e mundshme 

Opsionet e mundshme janë për t’u shqyrtuar nga ana e Këshillit 

Zonat e administrimit të parkimit në rrugë më pagesë në 

territorin e Bashkisë së Vlorës do të jenë zonat që përfshihen 

në sistemin e kontrolluar te administrimit të parkimit në rrugë 

me pagesë nga Bashkia e Vlorës. Zonat tarifore, me qëllim 

vendosjen dhe vjeljen e tarifës së shërbimit të parkimit publik 

në rrugë me pagesë mbështetur në karakteristikat funksionale 

të tyre, ndahen si më poshtë: 

VLERËSIMI I RRUGËVE TË STUDIUARA 

-Bulevardi “Ismail Qemali” (Rrethrrotullimi i Skelës- 

Xhamia) 

-Sheshi i Flamurit  

-Rruga Demokracia ( Rruga e Re ) 

-Rruga “Fejzo Gjomema”- (Rruga Kosova)  
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-Rruga “Gjergj Kastrioti” – ( Rruga Transballkanike) ---  

-Rruga “Pelivan Leskaj”  

-Rruga “Hasan Kushta” 

-Rruga “Gjergj Araniti” 

-Fushat e Sportit në “Lungomare” 

-Rruga “Sulejman Delvina” 

-Rruga “Haziz Xhyheri” 

- Rruga “Veledin Kollozi” 

-Rruga “Hektor Shyti” 

-Rruga “Pavllo Flloko” 

-Rruga “Meno Gjoleka” 

-Rruga “Ibrahim Abdulla” 

-Rruga “Rushit Gorishova” 

-Rruga “Meno Gjoleka”  

-Rruga “Aleksander Moisiu” 

-Rruga “Wilson” 

- SHESHET PUBLIKE, SHESHI TEK FUSHAT E 

SPORTIT NË PYLLIN E SODËS 

-SHESHI NË UNAZËN 2 "LUNGO MARE". 

-SHESHI TE STADIUMI "FLAMURTARI" 

Duke ju referuar disponibilitetit të hapësirave rrugore për 

vendparkime në qytetin eVlorës, me qëllim administrimin e 

parkimit në këto rrugë duhet të vendosen disa kritere për 

përcaktimin e vendeve të destinuara për parkim dhe të krijohen 

zonat e parkimit të kontrolluar për parkimin në rrugë. 

Gjithashtu, në këtë relacion shoqërues parashikohen ditët dhe 

oraret e qëndrimit, parkimi për rezidentët, parkimet publike në 

sheshe me pagesë, tarifat e shërbimit të parkimit në rrugë me 

pagesë, etj. 

Relacioni shoqërues, në lidhje 

me cështjen që konsultohet. 

Materialet dhe relacionet për konsultimin me publikun mund 

t’i gjeni në faqen Ëeb të bashkisë 

https://vlora.gov.al/kalendari-i-konsultimit-publik/ 

https://vlora.gov.al/plani-vjetor-per-procesin-e-vendimarrjes-

me-pjesemarrje/.        

 Dërgimi i sugjerimeve të komunitetit do të jetë i mundur deri 

në BRENDA DATËS 16 shkurt, në adresat e emaileve: 
aurora.kamberaj@vlora.gov.al – Koordinatore për Njoftim 

dhe Konsultim Publik. 

 
 daut_zeraj@hotmail.com 

Shpjegim të procesit që do 

ndjekë dhe veprimet qe do të 

ndërmarrë Këshilli për të 

shqyrtuar rekomandimet nga 

publiku deri në marrjen e 

vendimit 

Pas mbledhjes së rekomandimeve, Këshilli i Bashkisë do të 

ndjekë hapat si vijon: 1. Realizimin nga ana e administratës 

dhe Sekretariatit të Këshillit një Përmbledhje të 

Rekomandimeve dhe rezultateve të plota të takimit që 

përfshin të gjitha mendimet dhe propozimet që do të vijnë nga 

komuniteti dhe bërja publike e kësaj Përmbledhje; 2. Dërgimi 

https://vlora.gov.al/kalendari-i-konsultimit-publik/
https://vlora.gov.al/plani-vjetor-per-procesin-e-vendimarrjes-me-pjesemarrje/
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i kësaj Përmbledhje Rekomandimesh Kryetarit të Bashkisë, 

Grupit te punes, Çështjeve Juridike, Komisioni i Buxhetit, 

Financës dhe Taksave-Tarifave, Komisioni i Pronave Publike, 

Transportit dhe Trafikut Rrugor; 3. Shqyrtimi nga ana e 

komisioneve të mësipërme (mbledhja e komisionit është e 

hapur për publikun) të cdo rekomandimi dhe të opinionit të 

Kryetarit të Bashkisë; 4. Diskutimi dhe miratimi i aktit në 

seancën e hapur të Mbledhjes së Këshillit; 5. Informimi i 

komunitetit, për marrjen në konsideratë të rekomandimeve 

ose për mosmarrjen në konsideratë dhe arsyet e mosmarrjes 

në konsideratë të tyre; 6. Publikimi i aktit në faqen e Këshillit 

të Bashkisë dhe në tabelat e informimit; 7. Njoftimi i 

administratës për aktin e miratuar; 8. Monitorimi i zbatimit të 

tij. 

Data e publikimit 21.01.2026 

 

 


